

Krátkodobý prenájom pozemkov v areáli Zelená voda k uskutočneniu hudobného festivalu na rok 2025 - informácia

Mestu Nové Mesto nad Váhom bola dňa 08.03.2024 doručená *Žiadosť o krátkodobý prenájom pozemkov v rekreačnom stredisku Zelená voda* zo strany organizátora:

názov: tvojaSHOW agency, s. r. o.
sídlo: Repková 1856/13A, 900 41 Rovinka
IČO: 47451327
konateľ: Marek Vozár

(ďalej len „Organizátor“).

Predmetnou žiadosťou Organizátor festivalu – „**Big Summer 90s Fest open air**“ požaduje prenajať pozemky vo vlastníctve mesta na Zelenej vode, a to na obdobie **28.07.2025 až 05.08.2025** s tým, že v dňoch 01.08.2025 až 02.08.2025 sa uskutoční festival.

Podujatie prinesie po prvýkrát na Slovensko dvojdňový festival svetových hviezd 90. rokov, kde sa predstaví viac ako 25 interpretov, preto má široký záber na rôzne vekové kategórie. Festival bude zároveň veľkým prínosom pre oblasť kultúry, reklamy, rozvoja a návštevnosti Mesta v rámci jeho zviditeľnenia sa v oblasti cestovného ruchu.

Organizátor festivalu s viac ako ročným predstihom oslovil mesto Nové Mesto nad Váhom, ktorému priestor v areáli Zelená voda po všetkých stránkach vyhovuje. Pri organizácii festivalu si Organizátor vyberá miesta spojené s letom a samotný areál Zelená voda mu poskytuje množstvo priestoru a výhod v rámci logistiky a dostupnosti. Areál spĺňa všetky parametre potrebné pre organizáciu takéhoto veľkého mediálne známeho podujatia, ktorého sa zúčastní niekoľko tisíc návštevníkov nielen zo Slovenska a Česka, ale aj z okolitých štátov.

Ďalším dôvodom predčasného zabezpečenia termínu a miesta konania festivalu je skutočnosť, že jednotliví interpreti požadujú od Organizátora pevný termín festivalu, aby si mohli vopred naplánovať svoje koncerty. Na druhej strane je to aj záväzok Organizátora naplánovať a zabezpečiť presný termín a miesto podujatia, nakoľko jednotlivým interpretom vypláca kaucie, čím zabezpečí účasť každého interpreta na tomto podujatí.

Krátkodobý prenájom pozemkov je v kompetencii primátora mesta, ktorý uzatvorí nájomnú zmluvu za cenu nájmu za prenájom pozemkov v rekreačnom areáli Zelená voda vo výške 600,00 EUR/deň a za prenájom parkovísk vo výške 510,00 EUR/deň stanovenú znalcom Ing. Igorom Ištocom na základe odbornej mienky.

Uvedená zmluva sa uzatvára vzhľadom na skutočnosť, že nie je predpoklad, že v roku 2025 bude spracovaná koncepcia rozvoja tejto lokality pre dlhotrvajúci súdny spor zhodnotenia prenajatého majetku s bývalým nájomcom spoločnosťou BOLT s.r.o., J. Kréna 1, 915 01 Nové Mesto nad Váhom.